

**Účel:** Tento dokument vám poskytuje kľúčové informácie o tomto investičnom produkte. Nejedná sa o marketingový materiál. Tieto informácie sú vyžadované zákonom, aby vám pomohli pochopiť povahu, náklady, riziká, potenciálne zisky a straty tohto produktu a aby vám pomohli porovnať ho s inými produktmi.

**Produkt:** Zmluva o rozdieloch (ďalej len „CFD“) na indexy

**Výrobca produktu:** Capital Com SV Investments Ltd („Capital Com“ a/alebo „Spoločnosť“, je autorizovaný a regulovaný Cyperskou komisiou pre cenné papiere a burzu („CySEC“) s licenčným číslom. 319/17 pôsobiaca ako cyperská investičná spoločnosť (ďalej len „CIF“). Ďalšie podrobnosti sú tieto:

- o Webová stránka spoločnosti je <https://capital.com/>.
- o Ďalšie informácie o tom, ako sa s nami skontaktovať, nájdete na našej [webovej stránke alebo](#) kontaktné číslo je +35725123646.
- o CySEC je zodpovedná za dohľad nad Capital Com v súvislosti s týmto dokumentom s kľúčovými informáciami (ďalej len „KID“).
- o Spoločnosť je súčasťou skupiny Capital Com Group.

\* **Dátum poslednej revízie:** Tento dokument KID bol naposledy aktualizovaný [01/08/2023].

**UPOZORNENIE:** Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť ťažké mu porozumieť.

## ČO JE TENTO PRODUKT?

**Typ:** Capital Com ponúka CFD v celom rade tried podkladových aktív, vrátane, ale nie výlučne, indexov. CFD na index je derivátový produkt, s ktorým sa obchoduje mimo burzy (OTC) a je to finančný nástroj s pákovým efektom, ktorého hodnota je určená na základe hodnoty podkladového aktíva. CFD je typ transakcie, ktorá investorom prináša zisk alebo stratu v závislosti od kolísania hodnoty alebo ceny príslušného podkladového aktíva. Zoznam indexov, na ktoré ponúkame CFD, nájdete na: <https://capital.com/major-world-indices>.

**Termín:** CFD na indexy vo všeobecnosti nemajú dátum splatnosti ani žiadne minimálne obdobie držby. Vy rozhodujete o tom, kedy otvoríte a zatvoríte svoje pozície. Capital Com je však oprávnená (automaticky) uzavrieť otvorenú pozíciu (pozície) bez vyžiadania vášho predchádzajúceho súhlasu, ak na svojom účte neudržiavate dostatočnú maržu a nereagovali ste na výzvu na dodatočné vyrovnanie alebo sa spustili mechanizmy ochrany investorov, ako napríklad Close Out Maržové pravidlo. Investor tiež nikdy nestratí viac ako investovanú sumu v dôsledku zavedenej ochrany záporného zostatku (ďalej len „NBP“).

**Cieľ:** Ide o pákový produkt, ktorého návratnosť závisí od kolísania indexu. Ak veríte, že cena vybraného finančného nástroja porastie, otvoríte pozíciu a nakúpite množstvo CFD, ktoré uznáte za vhodné. Inými slovami, „idete dlho-go long“. Ak sa trh pohne vo váš prospech, dosiahnete zisk. Podobne, ak očakávate, že cena vybraného finančného nástroja klesne, zaujmete pozíciu trhu klesajúceho, alebo jednoducho „skráťte-go short“. Ak si však zle vypočítate smer pohybu trhu a cena sa zmení v rozpore s vašimi očakávaniami, utrpíte straty. CFD sú produkty s pákovým efektom, čo umožňuje investorom vytvárať vysoké výnosy s malým počiatočným vkladom. Pákový efekt však môže viesť aj k strate celkovej investovanej sumy. Ak chcete otvoriť pozíciu, musíte na svoj účet vložiť percento z celkovej hodnoty CFD (viac informácií o požiadavkách na počiatočnú maržu je uvedených nižšie).

**Určený retailový investor:** Tento produkt je určený pre retailových investorov, ktorí majú potrebné (t. j. dostatočné) skúsenosti a znalosti v obchodovaní a sú schopní porozumieť a ochotne podstúpiť riziká spojené s krátkodobými produktmi s pákovým efektom. Retailoví investori by mali rozumieť tomu, ako sa odvodzujú ceny CFD, kľúčovým pojmom marža a pákový efekt a možnosti straty kapitálu. Okrem toho sa produkt zameriava na retailových investorov, ktorí majú špekulatívne a hedgingové ciele a chcú diverzifikovať svoje portfólio a majú primerané finančné prostriedky a schopnosť znášať stratu počiatočnej investovanej sumy v súlade s NBP ponúkanou Spoločnosťou.

## AKÉ SÚ RIZIKÁ A ČO MÔŽEM ZA TO ZÍSKAŤ?



Nižšie riziko

Vyššie riziko



Pre tento produkt nie je stanovená žiadna odporúčaná ani minimálna doba držania. Na svojom účte musíte udržiavať dostatočnú maržu, aby ste svoje pozície udržali otvorené. Obchodovanie na marži znamená, že môžete rýchlo prísť o investovanú sumu.

Súhrnný ukazovateľ rizika je návodom na mieru rizika tohto produktu v porovnaní s inými produktmi. Ukazuje, aká je pravdepodobnosť, že produkt stratí peniaze v dôsledku pohybov na trhoch alebo preto, že vám nedokážeme zaplatiť. Tento produkt sme klasifikovali ako 7 zo 7, čo je najvyššia riziková trieda. To hodnotí potenciálne straty z budúcej výkonnosti na veľmi vysokej úrovni a zlé podmienky na trhu s veľkou pravdepodobnosťou ovplyvnia našu schopnosť zaplatiť vám. CFD na indexy sú produkty s pákovým efektom, ktoré v dôsledku pohybu na trhu môžu rýchlo generovať straty. Ak ste retailovým klientom, celková strata, ktorú môžete utrpieť, nikdy nepresiahne celú investovanú sumu, pretože máte prospech z opatrení NBP (viac informácií nájdete v našich T&C podrobnostiach). Neexistuje však žiadna

ochrana kapitálu pred trhovým rizikom, kreditným rizikom alebo rizikom likvidity.

**Uvedomte si menové riziko. Platby budete dostávať v inej mene, takže konečný výnos, ktorý získate, závisí od výmenného kurzu medzi týmito dvoma menami. Vo vyššie uvedenom ukazovateli sa toto riziko nezohľadňuje.**

Tento produkt neobsahuje žiadnu ochranu pred budúcou výkonnosťou trhu, takže môžete prísť o časť alebo celú svoju investíciu. Ak vám nebudeme schopní splatiť dlžnú sumu, mohli by ste prísť o celú svoju investíciu. Môžete však využiť fond na kompenzáciu investícií (pozri časť „Čo sa stane, ak vám nebudeme môcť zaplatiť“). Ukazovateľ zobrazený vyššie túto ochranu nezohľadňuje.

**Výkonnostné scenáre:** Tento dokument KID nie je špecifický pre konkrétny produkt. Vzťahuje sa na CFD na akomkoľvek indexe dostupnom na našej platforme. Avšak každý CFD, do ktorého vstúpíte, je špecifický pre vás a vaše voľby, t. j. musíte si vybrať podkladovú komoditu; veľkosť vašej pozície; keď otvárate a zatvárate svoju pozíciu; a či použijete nejaké nástroje na riadenie rizík, ktoré poskytnete, ako napríklad príkazy stop loss.

**To, čo z tohto produktu získate, závisí od budúceho výkonu trhu. Vývoj trhu v budúcnosti je neistý a nedá sa presne predpovedať.**

Zobrazené čísla zahŕňajú všetky náklady na samotný produkt. Čísla nezohľadňujú vašu osobnú daňovú situáciu, ktorá môže ovplyvniť aj to, koľko získate späť.

### Scenáre pre pozície US30

Odporúčaná doba držania	1 deň	
Nominálna čiastka	10 000 USD	
	1 000 USD	
Scenáre	Ak po 1 dni odídete	
Minimum	Neexistuje žiadny minimálny garantovaný výnos. Mohli by ste prísť o časť alebo celú svoju investíciu.	
Stres**	Zisk alebo strata po započítaní nákladov	(246,35 USD)
	Percentuálna návratnosť	(2,46 %) [***]
Nepriaznivé	Zisk alebo strata po započítaní nákladov	(136,14 USD)
	Percentuálna návratnosť	(1,36 %) [***]
Mierne	Zisk alebo strata po započítaní nákladov	(1,15 USD)
	Percentuálna návratnosť	(0,01 %) [***]
Priaznivé	Zisk alebo strata po započítaní nákladov	135,98 USD
	Percentuálna návratnosť	1,36 % [***]

\*\*Pozícia bude automaticky zlikvidovaná, keď sa dosiahne 50% úroveň tesnej marže

\*\*\* Návratnosť sa počíta ako percento z nominálnej sumy

Vyššie uvedená tabuľka ilustruje, ako by vaša investícia mohla fungovať v priaznivých, miernych, nepriaznivých a stresových podmienkach, za predpokladu, že investujete do CFD na indexy. Môžete si ich porovnať so scenármi iných produktov. Prezentované scenáre sú odhadom budúcej výkonnosti na základe dôkazov z minulosti o tom, ako sa mení hodnota tejto investície, a nie sú presným ukazovateľom. Váš zisk a strata sa budú líšiť v závislosti od toho, ako funguje podkladový trh a ako dlho necháte pozíciu otvorenú. Zobrazené priaznivé, mierne a nepriaznivé scenáre sú ilustráciami s najhorším, priemerným a najlepším výkonom produktu za posledných 7 rokov. Trhy by sa v budúcnosti mohli vyvíjať veľmi odlišne. Stresový scenár ukazuje, čo by ste mohli získať späť v extrémnych trhových podmienkach. Výkonnostné scenáre predpokladajú, že máte iba jednu otvorenú pozíciu a nezohľadňujú záporný alebo kladný kumulatívny zostatok, ktorý môžete mať, ak je otvorených viacero pozícií.

### Čo sa stane, ak Capital Com nebude môcť vyplatiť?

V prípade zlyhania Capital Com z dôvodu platobnej neschopnosti môžete stratiť hodnotu svojej investície. Capital Com je členom Investor Compensation Fund (ICF) pre zákazníkov CIF, ktorý poskytuje kompenzáciu retailovým klientom v prípade zlyhania Capital Com. Môžete mať nárok na kompenzáciu podľa ICF, ak nie sme schopní splniť naše povinnosti a záväzky vyplývajúce z vášho nároku. Či si môžete uplatniť nárok, závisí od typu podnikania a vašich osobných okolností. Akékoľvek odškodnenie, ktoré vám bude poskytnuté, nepresiahne dvadsaťtisíc eur (20 000 eur) alebo 90 % žiadanej sumy, podľa toho, ktorá hodnota je nižšia. Podrobnejšie informácie nájdete na webovej stránke ICF; <https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/> ako aj prostredníctvom našich Zásad pre kompenzačný fond pre investorov; [tu](#).

### AKÉ SÚ NÁKLADY?

Predtým, ako začnete obchodovať s CFD na indexoch, mali by ste sa oboznámiť so všetkými súvisiacimi nákladmi a poplatkami, za ktoré budete niesť zodpovednosť. Tieto poplatky znížia akýkoľvek čistý zisk alebo zvýšia vaše potenciálne straty. Ďalšie informácie o súvisiacich nákladoch a poplatkoch nájdete na našej [webovej lokalite](#).

### Náklady v priebehu času

V tabuľkách sú uvedené sumy, ktoré sa berú z vašej investície na pokrytie rôznych druhov nákladov. Tieto sumy závisia od toho, koľko investujete, ako dlho produkt držíte a ako dobre sa mu darí. Tu uvedené sumy sú ilustrácie založené na vzorovej (nominálnej) hodnote investície 10 000 USD a odchode z investície (uzavretie pozície) v ten istý deň.

	Ak vystúpíte (uzatvoríte svoju pozíciu) v ten istý deň
Celkové náklady	3,34 USD
Vplyv na náklady (*)	(0,033 %)

(\*) Toto ilustruje vplyv nákladov počas obdobia držby kratšej ako jeden rok a vo vzťahu k nominálnej hodnote PRIIP. Toto percento nemožno priamo porovnať s údajmi o vplyve na náklady poskytnutými pre iné PRIIP.

### Zloženie nákladov

Jednorazové náklady pri vstupe alebo výstupe		Ak vystúpíte (uzatvoríte svoju pozíciu) v ten istý deň
Vstupné a výstupné náklady	Min. spread	1,81 USD 0,02 %
	Poplatok za konverziu meny	[0] USD [0] %

„Rozpätie“ je rozdiel medzi nižšou a vyššou cenou daného CFD t.j. BID (predajná cena) a ASK (kúpna cena). Neplatia sa žiadne ďalšie poplatky ani provízie. Naše spready sú nastavené podľa nášho absolútneho uváženia, sú už zahrnuté v cene, ktorú platíte a akékoľvek zmeny sú účinné okamžite. Všetky spready sú variabilné a účtujú sa automaticky po otvorení pozície. Konkrétne tieto náklady sú už zahrnuté v cene, ktorú platíte. Metodológia výpočtu je nasledovná: **Veľkosť kontraktu \* Časť \* Minimálny poplatok za rozšírenie**. Viac informácií nájdete na našej [webovej stránke](#).

Priebežné náklady				
Poplatky za správu a iné administratívne alebo prevádzkové náklady	Poplatky za obchodovanie v noci	Ak necháte pozíciu otvorenú cez noc (po určitom čase uzávierky), nočná prémie sa odpočíta alebo pripíše na váš účet. Ide o odhad založený na skutočných nákladoch za posledný rok. Jednodňové poplatky za CFD na indexy sa vypočítavajú takto: <b>Veľkosť obchodu x Záverečná stredná cena x Denný (nákup alebo predaj) Poplatok za prenoco vanie v %</b> Viac informácií nájdete na našej <a href="#">webovej stránke</a> .	Krátke	Dlhé
			1,53 USD 0,02 %	1,53 USD 0,02 %
	Poplatok za neaktívitu	Neaktívne účty podliehajú mesačnému poplatku <b>10 EUR/USD/GBP</b> (alebo ekvivalentu EUR) po jednom (1) roku nečinnosti, pokiaľ ide o vedenie/správu takýchto neaktívnych účtov. Viac informácií o Neaktívnom účte nájdete v našich Zmluvných podmienkach.		
Vedľajšie náklady vynaložené za špecifických podmienok				
Dodatočné náklady	% - neuvádza sa	Mali by ste si byť vedomí možnosti, že môžu existovať ďalšie dane alebo náklady, ktoré nie sú zaplatené prostredníctvom nás alebo ktoré nie sú nami ukladané. Je vašou výhradnou zodpovednosťou znášať tieto dodatočné náklady.		

## AKO DLHO MÁM DRŽAŤ A MÔŽEM SI VYBRAŤ PENIAZE PREDČASNE?

Odporúčaná doba držania: neuvádza sa

CFD na indexy vo všeobecnosti nemajú odporúčanú dobu držania, pretože vy rozhodujete, kedy uzavriete svoju pozíciu (pozície). Mali by ste monitorovať produkt, aby ste určili, kedy je vhodný čas na zatvorenie vašej pozície (pozícií), čo je možné vykonať kedykoľvek počas bežných obchodných hodín (pozri naše konkrétne obchodné hodiny [tu](#)). Vo výnimočných situáciách na trhu však môže byť dočasne nedostupná, počas ktorej by ste nás mali kontaktovať. Okrem nákladov uvedených v časti „Aké sú náklady?“ vyššie, nevznikajú žiadne dodatočné náklady na uzavretie otvorenej pozície

## AKO SA MÔŽEM SŤAŽOVAŤ?

V prípade, že nie ste spokojný s finančným produktom alebo službou, ktorú vám poskytuje Capital Com, máte právo kedykoľvek a bezplatne podať sťažnosť. Svoju sťažnosť môžete odoslať e-mailom na adresu [complaint@capital.com](mailto:complaint@capital.com) alebo poštou na adresu 28 Octovriou 237, Lophitis Business Center II, 6<sup>th</sup> floor, 3035, Limassol, Cyprus. Ďalšie podrobnosti o procese vybavovania sťažností nájdete na našej webovej stránke: <https://capital.com/complaints-procedure>. Kde si myslíte, že vaša sťažnosť nebola spravodlivá vyriešená a nie ste spokojní, máte právo obrátiť sa na finančného ombudsmana Cyperskej republiky (podrobnosti nájdete [tu](#)) alebo na európsky online spor Platforma na rozlíšenie (ODR) (podrobnosti nájdete [tu](#)).

## ĎALŠIE RELEVANTNÉ INFORMÁCIE

Ďalšie informácie o tomto produkte nájdete na našej webovej stránke v časti „Trhy“: <https://capital.com/derivative-financial-instruments>. Mali by ste uistiť sa, že ste si prečítali naše právne dokumenty, medzi ktoré patria Zmluvné podmienky, Vyhlásenie o sprístupnení rizík, Zásady vykonávania objednávok, Zásady vybavovania sťažností pri kategorizácii klientov a iné. Orientačný zoznam s odkazmi na príslušné dokumenty je možné nájsť [tu](#). Takéto informácie vám môžu byť tiež poskytnuté na požiadanie.